

物流公司欠债老板失踪了

债主扣货让货主平摊债务

本报记者 王倩

通过物流公司发货，没想到货物没送到，物流公司的老板就找不到了，而货物也被另一家与该物流公司有纠纷的物流公司扣下。市民刘先生称，这些货物价值五六万元，如果想拿回货物，可能要与其他货主一起平摊物流公司欠下的债务。

货物发出去了， 物流公司联系不上了

27日，刘先生要将一批价值五六万元的化妆品发货到日照，在去泉盛物流中心发物流时发现，之前一直合作的那家物流公司发货的人非常多，当天可能无法将货物发出。就在他焦急等待时，听到附近一家名为“鑫富顺物流公司”的工作人员称27日当天有车往日照发货，而且当天就能到达。着急的刘先生选择了这家物流公司发货。经

过工作人员称重之后，他付给了物流公司90元的运费。

28日，刘先生想查询一下货物是不是已经到达日照，但他无论怎么拨打物流公司负责人的电话，都没有打通。29日，刘先生直接打电话给客户，但客户称一直没有收到货，刘先生这才想到咨询物流公司在日照的分拣点。

物流老板失踪， 货物被债主扣了

分拣点工作人员的答复让刘先

生着急起来，“对方称他们物流公司的老板跑了，另外一家与该公司有债务纠纷的公司把这批货物都给拦截下来，可能会直接把货物再拉回济南。”

刘先生随后联系到了与鑫富顺物流公司有债务纠纷的金辉和物流公司，该公司负责人称，这批货确实是被他们拦截下来了，因为鑫富顺物流公司欠他们3万多元钱，目前也只能先把这批货拉回济南，等鑫富顺物流公司给钱之后才能把货物归还。

30日中午，记者联系到了金辉和物流公司的田经理，田经理称确实有这件事情，他们也是出于无奈才想到这个办法，“这么多钱，我们也不知道要找谁要，只能这么办。”田经理告诉记者，他们也在想办法联系鑫富顺物流公司的负责人，如果真联系不上的话也只能让这些货主平摊鑫富顺物流欠下的债务。

■这种扣货行为是违法的

虽然鑫富顺物流公司(以下简称甲公司)与金辉和物流公司(以下简称乙公司)存在债务纠纷，在甲公司负责人没有出现的情况下，乙公司将其发送的货物扣下，山东大正泰和律师事务所律师王新亮表示，乙公司的这种行为是违法的。

王新亮介绍，甲乙两家公司是一种合同关系，存在债务纠纷，在甲公司无法偿还债务的情况下，乙公司扣留甲公司的物品，这在形式上是没有错误的。但乙公

司此次扣留货物的所有权并不属于甲公司，而是其他货主委托甲公司发送的货物，乙公司在明知货物归属权的情况下仍然将货物扣下，是一种违法行为。

王新亮建议货主报警处理，但由于货物丢失的案发地在日照，货主需要向日照警方报警请求处理。此外，货主还可以向法院起诉乙公司，走这个程序的话，货主需要保留委托甲公司发货以及这批货物被乙公司拦截的相关证据就可以了。



黑洞，由于井箅子丢失，工业北路幸福柳广场附近又出现了一马路。
本报记者 陈伟 摄

工业北路井箅被偷现“黑洞”

两周了没人管，记者联系有关部门，新的井箅子将很快安上

本报96706热线消息(记者 陈伟)

在省城工业北路的幸福柳广场站牌附近，由于污水井箅子被偷，马路边上出现一个“黑洞”，给来往行人造成了极大的安全隐患。对此，历城市政工程管理局表示，将尽快更换，避免出现意外事故。

29日早晨8点钟，在幸福柳广场西的马路北侧，有一个“黑洞”，长约1.5米，宽约0.5米，深约1米，在“黑洞”底部，还有一个直径约20厘米的污水管

道。由于雪天路滑，来往行人都纷纷避让“黑洞”。

市民曾女士告诉记者，她发现这个“黑洞”两周了，一直没有人管理，对来往市民造成了很大的安全隐患。

“原来这里的井箅子都是完好无损，可能是被小偷偷走了，才造成这么一个‘黑洞’，希望相关部门能够早日更换新的井箅子。”

市民王先生每天都来幸福柳广场锻炼，前一阵他曾经找了些树枝，把这

个“黑洞”围起来，防止别人意外掉入。

“1米多深的洞，一旦掉进去，后果不堪设想，如果骑着电瓶车的话，后果可能更厉害。”

随后，记者采访了历城区市政工程管理局办公室一工作人员告诉记者，他们会尽快派人去现场进行查看，确定井箅子的大小，尽快更换一个。

“快到年底了，别因为一个小小的‘马路黑洞’让市民受了伤，那就麻烦了。”该工作人员说。

这个玩笑开大了

背后“偷袭”老乡 致其滑倒摔折胳膊

本报96706热线消息(记者 傅伟 通讯员 吕明)

因觉得好玩，就趁老乡不备将其羽绒服后的帽子突然套在对方头上。29日晚，堤口路附近，参加完老乡聚会的刘洋(化名)没有防备，慌乱中因路边结冰湿滑，摔倒在地，胳膊骨折。

12月29日晚8点半，外地来济打工的刘洋和几个老乡在堤口路附近的一家小饭馆聚会吃饭。饭后，众人在街头溜达。看到刘洋独自走在前方打手机，后面的一位老乡陈某悄悄上前，抬

起刘洋羽绒服上的帽子，一下子蒙在其头上。刘洋当时走的人行道地面结冰，结果慌乱中，他脚下打滑摔倒在地上。后来，刘洋就感觉自己的胳膊十分疼痛。就在这几个老乡不知怎么办才好时，正在附近巡逻的天桥巡警大队民警发现情况，立刻将刘洋送到了附近的医院进行检查。

经过检查，刘洋胳膊骨折。在得知自己的鲁莽行为造成老乡骨折后，陈某懊悔不已，对民警称：没想到自己的玩笑开过了头。

这个人真负责

电脑落在公交车上 站务员飞信找失主

本报96706热线消息(见习记者 申慧凯 通讯员 魏丽蕊)

28日，市民古先生乘坐BRT3路公交车时，将自己的笔记本电脑落在车上。所幸站务员通过电脑里飞信界面上显示的电话号码联系到失主的朋友，失主随后将电脑领回。

28日傍晚，一辆BRT3号线公交车到达终点站全福立交桥西站台，等乘客陆

续下完车，站务员李鲁鹏清理车辆时，在后排靠窗座位上捡到一个黑包，打开一看竟然有台笔记本电脑和一张出租车发票。

由于没有联系方式，为尽快找到失主，李鲁鹏的同事宋蕾蕾决定打开电脑寻找失主相关信息。结果飞信上显示的电话号码让她联系到了失主的同事，最后又找到了失主。

治癣奇人 ——孟氏不走寻常路

20年来，孟氏治癣从不让患者吃药，因为膏药中需要忌口，患者做上治疗就到100%忌口，用激素来治疗，几个月不见效，1个月就治好病，全身都是黑、红、白点，患处经常流黄水，血管破裂，细胞有硬块，那就是复发的根。我就用草药膏，几乎是中医最古老的办法，目前很少有人会用了，因为它跟现代科技的简便快速完全背道而驰。

优势：1. 不忌口，不留一点印，皮肤柔软，手脚都必须好(部位干燥)。2. 长汗毛，脚都汗了，连阴茎恢复功能了。3. 以前需要外物或打针，针灸是止痒，痒到极点一针就停了，叫痒止，是消炎，治后这样现象没了，这才叫治好。

验证：办不信任，可先治好一例，停药，看长不长了，休养不长了！之后吃海鲜，喝啤酒，做不做不会长，就这么绝！专业主攻真菌病，没有抗体不接触，绝对诚实待人。

电话：1886169179 0691-68860722

真男人专属伴侣“麦尔施壮”钜献 持久震撼泉城男人

最近一款专为男士打造的保健品悄然上市，男性专属品质“麦尔施壮”受到男士们的青睐，收获到了泉城男士的热烈追捧。

神奇的调理保健秘方，男士专属伴侣，麦尔施壮由韩国威士忌大师历时十年精心研制而成，以深海特级鱼油为基础，采用国际上尖端萃取技术，结合古法酿造的发酵为介质一起流入人体。

使得有效成分倍增，形成一种效果更高，吸收更快，见效更快的浓缩液态产品。达到一喷三天，持续72小时，每晚睡前1小时服用，令男性体力、活力倍

增，焕发年轻光彩。

国际集团领先工艺，天然安全，持续天然、安全、持久的麦尔施壮不含任何西药和违禁药物成分，不管是70岁老人还是年轻小伙，肚子薄、身体虚、力不从心者都适用。麦氏“壮肾”直达平，促进男性的免疫体能！

即日起通过400-6511287报名或登陆BM+地址和姓名到1301719201即可免费领取价值92元体验装一瓶。同时每天推出30名尊享商务精英男性朋友抢购，数量包卖。

头晕一次治好 吃药3年没治好， 不如3天补足“脑神经平衡素”

治疗颈椎不复发，关键要治疗脑动脉硬化，改善缺血不足，补足脑神经平衡素平衡素，调节脑神经平衡系统。专利配方“天麻首乌胶囊”精选天麻、首乌、丹参等14味中药制成，内含脑神经平衡素等多种活性成分。专治中老年头晕，见效快，疗效好。

3天改善缺血不足，美尼尔氏综合症、高血压、动脉硬化、颈椎病等引起的头晕目眩、头昏眼胀、迷惘、头痛、耳鸣、恶心等症状。

3天消除头晕及各种症状，大椎督脉舒筋散，晚上睡觉；20天脑神经平衡素完全修复、头晕症状康复，不再复发。买2送1。

专家咨询：89195938
指定地址：济南大观园北门西侧济南新济药店
零售：乙类非处方药房0532-89062957

足跟痛有了专用药

足跟痛是足跟骨质、关节、滑膜、筋膜等处病变引起的疾病。足跟侧位拍片显示骨质增生、逆行性变。主要表现单侧或双侧或足底胀痛、僵硬，鞋刺般疼痛，一穿起来很多人脚痛不敢着地。足跟痛贴+植足药包是消除足跟痛的专用产品。该药采用了油与胶相结合的治疗，一次：通过油浴使40多种名贵中药材有效快速透皮直达病灶，消肿止痛，舒筋通脉，打开药物吸收道

通；二贴：白、螺壳膏分别通过足底、足跟双穴位给药，快速改善足跟部症状，行气活血，再生筋骨，全面缓解各种原因引起的足跟痛。一贴、二贴，双重功效相互配合，患者使用当天即可全面缓解疼痛，使用两贴三疗程即可彻底康复。咨询：0531-86098605 特大优惠，买两盒送一盒，销售地址：济南开心大药房(天桥南头路东)特大药房(奥体北80米)